
Zdravíčko,
máme tu šestý bastlířský PR oběžník, tentokrát na září a říhen.

 Provozní informace
Stále jsme v režimu "na vyžádání" místo pravidelné otevírací doby - napíšete nám a my zkusíme někdy dorazit do dílny.
Ale moc se to nedaří, jak velká část správců nebydlí na Strahově, takže počítejte s tím, že to nebude hned. Nicméně toto
období již brzy skončí! Přechod do normálního režimu plánujeme na první či druhý týden semestru na FELu (podle toho,
jak se povede) - do konce září bude tedy obnovena opět pravidelná otevírací doba, na kterou jste zvyklí.

Do našeho vybavení přes léto opět přibyly nějaké novinky, například automatizovaný velice přesný C-V metr na měření
polovodičů, kontrolér motorů a další zajímavé kusy techniky, které ve Švýcarsku skončily v popelnici nejmenovaného
vědeckého zařízení.

Bastlírna hledá nováčky
Potřebujete dělat na nějakém technickém nebo uměleckém díle a nevyhovuje vám otevírací doba Bastlírny? Staňte se
správcem Bastlírny. Za pomoc s provozem Bastlírny budete mít nonstop přístup do dílny :-) Kontaktovat nás můžete na
macgyver@siliconhill.cz nebo osobně v otevírací době. A 9.9. od 20:00 pořádáme Bastlířskou schůzi (od 19:00 večeře na
rychtě na B8), což je ideální okamžik, kdy se k nám připojit. A pokud máte rádi robotiku, je tu stále možnost obnovit
robotický kroužek, pro který máme spoustu specifického vybavení.

Klub hledá nováčky
Chcete se zapojit aktivně do klubu? Chcete přiložit ruku k dílu a spolu s námi dělat ze Strahova nejen příjemnější, ale i
zábavnější místo k životu? Pak vyplňte formulář v odkazu výše nebo prostě dojděte za někým z aktivních a hoďte s ním
řeč ;-) (aktivní poznáte podle štítku na dveřích nebo tak, že je vidíte na každé akci)

 Děje se tento měsíc

VB XLII.
Bude ve čtvrtek 5.9. od 20:00, klasicky online.

Začnou nástupy na koleje
Od 9.9. do 20.9. začnou řádné nástupy na koleje, odložené budou až do 4.10. Předpokládejme zvýšený zájem o
registrátory (bylo by vhodné do té doby aktualizovat nástěnky).
Od 11.10. bude možné si zažádat o single pokoj.
Pravděpodobně s tím bude spjato více akcí (infoschůzky, Poznej Strahov [níže] atd.), ale zatím nejsou ještě plně v SH/SU
kalendářích.

Sraz Alumni SH (omezená účast)
Setkání Alumni SH, tedy stařešinů klubu, se koná v úterý 10.9. od 17:00 v grilcentru. Grilcentrum bude otevřeno od 16:00.
Prosíme projekty, zda by za každý někdo mohl starším ukázat stav projektu (více v konferenci Projekty).

Poznej Strahov
Chcete zjistit, co vám klub nabízí? Chcete vidět projekty, které klub provozuje? Pak máte možnost přidat se k akci Poznej
Strahov, která se bude konat ve středu 11.9., úterý 17.9. a  neděli 22.9. V rámci akce vás průvodci provedou po
projektových místnostech, kde si můžete vše na vlastní oči i ruce prohlédnout a zástupcům projektů položit i ty
nejzáludnější otázky.

Kampus Fest (akce SU)
Bude se konat v úterý 24. září od 15:00 v dejvickém kampusu. Těšit se můžete na 16 minipivovarů a 3 koncerty - zlatým
hřebem večera bude Hello Marcel. Neplatí se vstupné, ale vemte si drobné na pivo (hlavně pade na zálohu kelímku nebo
ještě lépe si doneste vlastní kelímek, ideálně oficiální Strahovský).

Strahov Open Air (akce SU)
Bude se konat ve středu 25. září od 14:30 na strahovském buzeráku.

27. ročník legendárního festivalu Strahov OpenAir je tady! Zapište si datum 25. 9. 2024 za uši (a do diářů). 
Studentská unie pořádá i jiné akce, ale vzhledem k tomu, že buď ještě nejsou plně zveřejněné, jsou komerční nebo
vyloženě specifické pro studenty ČVUT, tak zde nejsou uvedeny.
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Festival otevřených dílen (mimoklubová akce)
V sobotu 28.9. od 13 do 18 hodin proběhne den otevřených dílen na Smíchovské náplavce. Akce je zdarma, pořádá ji
Městská knihovna v Praze. Na akci budou stánky, kde si můžete prohlédnout vybavení ostatních dílen, které se v Praze
nachází a hodit řeč s jejich provozovateli. A nezapomeňte, že v kobce DOK16 má knihovna trvalou Sousedskou dílnu,
která se zaměřuje zejména na práci se dřevem a umění a kromě poskytování prostoru a nářadí často pořádá i workshopy.
Pro použití dílny stačí mít čtenářský průkaz, pro jeho držitele je zdarma. (Ale nezapomeňte, že na Strahově máme také
dílnu vybavenou na práci se dřevem a je blíž.)

 Děje se příští měsíc
VB XLIII.
Předpokládáme úterý 1.10., klasicky online.

Vráťa Hošek + František Fogi Václavík na Desítce (mimoklubová hospodská akce,
vstupné dobrovolné [asi])
Pro milovníky hudby, humoru černého jako černý kašel a signifikantních událostí naší moderní historie proběhne koncert
na Desítce ve čtvrtek 3.10. od 19:00. Koncert není vhodný pro děti, těhotné a osoby bez humoru a nadhledu.

LinuxDays 2024 (mimoklubová akce, zdarma)
Sobota a neděle 12.-13.10. v prostoru FIT ČVUT, vstup zdarma.
Pravidelná konference o Linuxu a otevřených technologiích. Na akci najdete i stánky některých částí Silicon Hillu,
Bastlírna se jako každý rok zúčastní.

Akce Prvák
Bude nejspíš v pondělí 14.10. od 20:00.

Grilovačka pro nováčky
Bude asi 17.10.-20.10 ??? od XXX (prozatím více info na webu SH, ještě nebylo plně ohlášeno / potvrzeno).

Pravidelná údržba meteostanice
Jako každý rok proběhne 25.10. pravidelná podzimní údržba meteostanice, která vám poskytuje na kopci informace o
podmínkách venku (co to je?), aniž byste museli vyjít ven. A oproti jiným meteostanicím zdarma poskytujeme i historická
data (to třeba kdybyste si chtěli natrénovat nějakou AI na předpověď počasí). Pokud byste se chtěli k týmu servisáků
přidat, ozvěte se nám. A po samotné údržbě nás nejspíš najdete u grilu ve školítku, v grilcentru nebo na Desítce.

 Chrochtání mimo mísu
O víkendu 2.-3.11. nás nejspíš potkáte v Brně na konferenci OpenAlt.

Pravděpodobně v pondělí 4.11. bude nás tradiční Den otevřených spínačů, kde vám ukážeme Bastlírnu a budete se moct
na cokoliv zeptat, protože dorazí velká část našich správců.

Rozhodně tu nejsou uvedeny všechny akce, které se následující 2 měsíce na Strahově budou dít - těšit se můžete na
Blokové hry, turnaje ve fotbálku, pinčesu a další akce, ale zatím nejsou ohlášené - případně doplníme později.

Petr Polášek ("Uprdkávač")
____________________________
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